Информация 
о заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов территориальных органов ПФР Пензенской области
 в 2013 году 
Заседание Комиссии ОПФР по Пензенской области от 18.09.2013 

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие управляющему Отделением представление прокуратуры о:

 1.представлении 8 работниками отделения недостоверных и (или) неполных сведений о доходах

2. непринятии работником мер по недопущению конфликта интересов
По итогам заседания Комиссии принято решение:

-об отсутствии оснований для привлечения к ответственности работников в связи с правовой неурегулированностью данных вопросов в отношении работников ПФР.

Заседание Комиссии УПФР в г.Пензе Пензенской области от 14.08.2013 

На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес руководителя УПФР уведомления заместителя начальника управления, заместителя начальника отдела о невозможности предоставления сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга(у) и несовершеннолетних детей.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что причина не предоставления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной.

Заседание Комиссии УПФР в г.Пензе Пензенской области от 06.09.2013 

На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес руководителя УПФР сведения о представлении  начальником отдела, заместителем начальника отдела, работниками недостоверных или неполных сведений о доходах.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что представленные сведения о доходах работниками территориального органа ПФР являются недостоверными или неполными. Начальнику управления рекомендовано принять меры дисциплинарного воздействия в виде замечания.

Заседание Комиссии УПФР в г. Пензе Пензенской области от 04 .12.2013 

На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес руководителя УПФР уведомления начальников отдела, сотрудника о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работниками территориального органа ПФР возможность возникновения конфликта интересов отсутствует.

Заседание Комиссии УПФР по г.Кузнецку и Кузнецкому р-ну Пензенской области от 24.09.2013 
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР представление прокурора. На заседании комиссии выявлено: сведения сданы ведущему специалисту-эксперту, которая по невнимательности не представила сведения на работников для прокурорской проверки. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, начальнику управления рекомендовано применить к ведущему специалисту-эксперту дисциплинарное взыскание - замечание.
